
     
 
 

На основу тачака 1. и 2. Закључка Владе Републике Србије 05 Број 023-7763/2009-1 од 3. децембра 
2009. године, Агенција за приватизацију (у даљем тексту „Агенција“) објављује:  

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

за достављање индикативних понуда  

у вези са приватизацијом 

Акционарског друштва Галеника за производњу лекова, дентала, антибиотика, 

фармацеутских сировина, парафармацеутике, ветеринарских производа и адитива, 

Батајнички друм ББ 

(у даљем тексту: „Друштво“) 

Шифра поступка: GAL 01/09 

  
1. Укупан регистрован акцијски капитал Друштва састоји се од 1.000.000 обичних акција у 
власништву Републике Србије.  

 
2. Агенција позива заинтересоване инвеститоре (у даљем тексту -„Заинтересовани инвеститори“) 
да доставе своје индикативне понуде за куповину већинског учешћа у укупном регистрованом 
акцијском капиталу Друштва (у даљем тексту: „Индикативна понуда"), у циљу сагледавања 
интереса и профила потенцијалних инвеститора, а у складу са Упутством за понуђаче.  

 
3. Подаци о Друштву: 

 
Седиште:  Батајнички друм бб, 11080 Београд-Земун, Република Србија 

Тел:   +381 11 307 1000 

Факс:   +381 11 261 6306  

Претежна делатност: Производња фармацеутских препарата (шифра делатности: 24420) 

Више информација о Друштву је доступно на интернет адреси  
http://www.priv.yu/pregled_preduzeca/pdf/teaser_1468.pdf  

 
Детаљнији подаци о Друштву, Информациони меморандум, као и Упутство за понуђаче (у даљем 
тексту заједно: „Информациони пакет“) биће доступни свим Заинтересованим инвеститорима након 
утврђивања испуњености Квалификационих услова, потписивања уговора о чувању поверљивих 
података (у даљем тексту „Уговор о чувању поверљивих података“) и уплате накнаде за куповину 
Информационог пакета (у даљем тексту: „Накнада за Информациони пакет").  

 

Накнада за Информациони пакет износи ЕУР 10.000 (десетхиљадаевра) у динарској 
противвредности по средњем курсу Народне Банке Србије на дан издавања фактуре.  

Агенција је ангажовала конзорцијум који чине Rothschild & Cie, Citadel Financial Advisory, d.о.о, 
Београд, Dekonta d.о.о, Београд, Дражић, Беатовић и партнери и CoMeth s.r.o. Словачка, са 



подизвођачем Центар за интелектуалну својину и маркетинг д.о.о, Београд (у даљем тексту 
„Саветник“), као саветника у поступку приватизације Друштва. 

 

4. Право на подношење Индикативне понудe има: 
 
А. Заинтересовани стратешки инвеститор који је откупио Информациони пакет и који кумулативно 
испуњава следеће услове: 
 
� Да поседује релевантно искуство у фармацеутској индустрији у последњих узастопних 5 

финансијских година, и 

� Да је у финансијској 2008. години остварио приходе од продаје фармацеутских производа веће 
од ЕУР 100.000.000 (стомилионаевра); или 

Б. Заинтересовани финансијски инвеститор који је откупио Информациони пакет и чија укупна 

актива под управљањем на крају финансијске 2008. године износи преко ЕУР 250.000.000 
(двестапедесетмилионаевра).  
 
(услови из тачке А или Б у даљем тексту: «Квалификациони услови») 

Матично привредно друштво које испуњава Квалификационе услове има право на подношење 
Индикативне понуде и ако је његово зависно привредно друштво откупило Информациони пакет.  

Зависно привредно друштво које испуњава Квалификационе услове има право на подношење 
Индикативне понуде и ако је његово матично привредно друштво откупило Информациони пакет. 

 
5. Агенција овим путем позива све Заинтересоване инвеститоре да поднесу писани захтев за 
куповину Информационог пакета, закључно са 19.02.2010. године до 15:00 часова (по 

београдском времену). Писани захтев за куповину Информационог пакета доставља се Саветнику 
поштом, електронском поштом или факсом, на доле наведену адресу, са јасном назнаком „Захтев 
за куповину Информационог пакета – шифра поступка: GAL 01/09“. 
 
По пријему Захтева за куповину Информационог пакета – шифра поступка: GAL 01/09“, Саветник ће  
Заинтересованом инвеститору доставити Обавештење које садржи: (i) листу докумената које је 
потребно доставити у циљу утврђивања испуњености Квалификационих услова и (ii) дефинисане 
рокове за доставу документације и утврђивање испуњености Квалификационих услова.  
 
По пријему доказа о испуњености Квалификационих услова, Саветник ће, у складу са условима из 
Јавног позива и роковима из Обавештења, обавестити Заинтересоване инвеститоре о томе да ли 
испуњавају Квалификационе услове. Агенција ће, Заинтересованом инвеститору који испуњава 
Квалификационе услове, испоставити фактуру за плаћање Накнаде за Информациони пакет, а 
Саветник ће проследити на потпис Уговор о чувању поверљивих података назначеном овлашћеном 
лицу Заинтересованог инвеститора који испуњава Квалификационе услове поштом, електронском 
поштом или путем факса. 
 
Потписан Уговор о чувању поверљивих података потребно је, без одлагања, факсом и поштом 
послати Саветнику на доле наведену адресу. 
 
По пријему потписаног Уговора о чувању поверљивих података, доказа о овлашћењу за назначено 
овлашћено лице које је потписало Уговор о чувању поверљивих података и доказа о извршеној 
уплати Накнаде за Информациони пакет, Саветник ће, Заинтересованим инвеститорима који 
испуњавају Квалификационе услове, доставити Информациони пакет поштом, електронском 
поштом или ће је предати његовом овлашћеном представнику. 
 
 



Заинтересовани инвеститори који испуњавају Квалификационе услове, који су потписали Уговор о 
чувању поверљивих података и уплатили накнаду за Информациони пакет имају право на 
подношење Индикативне понуде. 
 
Саветник и Агенција неће сносити одговорност у случају губитка или закашњења при достављању 
било ког документа. 
 
6. Рок за достављање Индикативних понуда за куповину акција Друштва у складу са тачком 2. овог 
Јавног позива је 19.03.2010. године до 15:00 часова (по београдском времену). 
 
 
7. У случају потребе, Агенција задржава право да измени све или појединачне елементе који су 

овде наведени, укључујући и рокове из овог Јавног позива.  
 
 

8. За сва питања у вези са овим Јавним позивом, молимо контактирати доле наведена лица:  
 

Rothschild 
23 bis, avenue de Messine 

75008 Paris, France 

Агенција за приватизациjу, 
Теразије 23, 11000 Београд 
Република Србија 
 

Mr. Stefano Beschi 
Director 
Tel : +44 20 72 80 57 86 
Fax : +44 20 72 80 54 58 
stefano.beschi@rothschild.com 

Mr. Slavko Andrejević  
Assistant Director  
Tel : +33 1 40 74 44 54 
Fax : +33 1 40 74 87 39 
slavko.andrejevic@rothschild.com 

 
Александра Јездовић Игњатовић 
Руководилац пројекта 
Тел: +381 11 3020 855 
Факс: +381 11 3020816 
ajezdovic@priv.rs 

 


